

Producttitel

GrillX BBQ Marinade Smit

Inhoud van het product

- 1x Marinade injectiesmit (roestvrij staal)
- 3x Injectienaalden (1x enkel spuitende, 1x 12-voudig spuitende, 1x dubbel spuitende)
- 4x Sluiteringetjes
- 4x Schoonmaakborstels
- 1x Marineerkwast
- 1x Luxe opbergetui
- Materiaal: Roestvrij staal

Gebruiksaanstructies

- Gebruik: Voor het injecteren van marinades, boter en pekelt in vlees voor grill- en barbecuemaaltijden
- Vaatwasserbestendig: Ja
- Handwas aanbevolen: Voor optimale hygiëne na gebruik
- Naaldselectie: Kies de juiste naald op basis van vleesgrootte (enkel spuitende voor grote stukken, 12-voudig voor gelijkmatige verdeling, dubbel voor kleine stukken)
- Reinigingsaanstructies: Gebruik de meegeleverde schoonmaakborstels onmiddellijk na gebruik voor hygiënische voorbereiding

Onderhouds- en reinigingsaanstructies

- Reinigen: Was af met warm water en een mild afwasmiddel. Droog direct na het afwassen met een droge doek om watervlekken te voorkomen.
- Vlekken: Verwijder hardnekkige vlekken of verkleuringen met een roestvrij staal-reiniger of een oplossing van water en azijn.
- Vermijd: Gebruik geen staalwol of schurende schoonmaakmiddelen; deze kunnen het oppervlak bekrassen.
- Opslag: Sla het product droog op om vochtophoping en eventuele oxidatie te voorkomen.

Veiligheidsaanstructies

- Warmte: Roestvrij staal kan heet worden bij contact met warm voedsel of hete vloeistoffen. Gebruik ovenwanten of pannenlappen waar nodig.
- Scherpe randen: Controleer het product vóór eerste gebruik op bramen of scherpe randen.
- Gebruik: Niet gebruiken als het product zichtbaar beschadigd of vervormd is.

Leeftijdsrestricties

Niet van toepassing. Dit product is geschikt voor gebruik door volwassenen en kinderen onder toezicht van een volwassene.

Instructies voor verwijdering

- Roestvrij staal is volledig recyclebaar. Breng afgedankt keukengerei naar een inzamelpunt voor metaalafval of de milieustraat.
- Verwijder eventuele niet-metalen onderdelen (bijv. plastic of rubber handvatten) vóór inlevering en voer deze apart af volgens de lokale richtlijnen.

Waarschuwingen

- **P103:** Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

Product Title

GrillX BBQ Marinade Injector

Contents of the Product

- 1x Marinade injector syringe (stainless steel)
- 3x Injection needles (1x single opening, 1x 12-opening, 1x double opening)
- 4x Sealing rings
- 4x Cleaning brushes
- 1x Marinating brush
- 1x Luxury storage case
- Material: Stainless steel

User Instructions

- Use: For injecting marinades, butter and brines into meat for grilling and barbecuing
- Dishwasher safe: Yes
- Hand washing recommended: For optimal hygiene after use
- Needle selection: Choose the appropriate needle based on meat size (single opening for large pieces, 12-opening for even distribution, double for small pieces)
- Cleaning instructions: Use the provided cleaning brushes immediately after use for hygienic preparation

Maintenance and Cleaning Instructions

- Cleaning: Wash with warm water and a mild detergent. Dry immediately after washing with a dry cloth to prevent water spots.
- Stains: Remove stubborn stains or discolouration with a stainless steel cleaner or a solution of water and vinegar.
- Avoid: Do not use steel wool or abrasive cleaning agents, as these can scratch the surface.
- Storage: Store the product dry to prevent moisture build-up and possible oxidation.

Safety Instructions

- Heat: Stainless steel can become hot when in contact with hot food or liquids. Use oven mitts or pot holders where needed.
- Sharp edges: Check the product for burrs or sharp edges before first use.
- Use: Do not use if the product is visibly damaged or deformed.

Age Restrictions

Not applicable. This product is suitable for use by adults and children under the supervision of an adult.

Disposal Instructions

- Stainless steel is fully recyclable. Take discarded kitchenware to a metal recycling point or local recycling centre.
- Remove any non-metal components (e.g. plastic or rubber handles) before disposal and discard them separately according to local guidelines.

Warnings

- **P103:** Read label/these instructions before use.

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the product.

Produkttitel

GrillX BBQ Marinade Spritze

Produktinhalt

- 1x Marinade-Injektionsspritze (Edelstahl)
- 3x Injektionsnadeln (1x einfache Öffnung, 1x 12-fache Öffnung, 1x doppelte Öffnung)
- 4x Dichtungsringe
- 4x Reinigungsbürsten
- 1x Marinierungsbürste
- 1x Luxus-Aufbewahrungskoffer
- Material: Edelstahl

Benutzeranleitung

- Verwendung: Zum Injizieren von Marinaden, Butter und Lake in Fleisch zum Grillen und Grillen
- Spülmaschinenfest: Ja
- Handwäsche empfohlen: Für optimale Hygiene nach Gebrauch
- Nadelauswahl: Wählen Sie die passende Nadel je nach Fleischgröße (einfache Öffnung für große Stücke, 12-fach für gleichmäßige Verteilung, doppelt für kleine Stücke)
- Reinigungsanleitung: Verwenden Sie die mitgelieferten Reinigungsbürsten unmittelbar nach Gebrauch zur hygienischen Vorbereitung

Pflege- und Reinigungshinweise

- Reinigung: Mit warmem Wasser und einem milden Spülmittel abwaschen. Nach dem Waschen sofort mit einem trockenen Tuch abtrocknen, um Wasserflecken zu vermeiden.
- Flecken: Hartnäckige Flecken oder Verfärbungen mit einem Edelstahlreiniger oder einer Wasser-Essig-Lösung entfernen.
- Vermeiden: Keine Stahlwolle oder scheuernde Reinigungsmittel verwenden, da diese die Oberfläche zerkratzen können.
- Lagerung: Das Produkt trocken aufbewahren, um Feuchtigkeitsansammlungen und mögliche Oxidation zu vermeiden.

Sicherheitshinweise

- Wärme: Rostfreier Stahl kann sich durch den Kontakt mit heißen Speisen oder Flüssigkeiten erhitzen. Verwenden Sie bei Bedarf Ofenhandschuhe oder Topflappen.
- Scharfe Kanten: Überprüfen Sie das Produkt vor der ersten Verwendung auf Grate oder scharfe Kanten.
- Verwendung: Nicht verwenden, wenn das Produkt sichtbar beschädigt oder verformt ist.

Altersbeschränkungen

Nicht zutreffend. Dieses Produkt ist für die Verwendung durch Erwachsene und Kinder unter Aufsicht eines Erwachsenen geeignet.

Entsorgungshinweise

- Rostfreier Stahl ist vollständig recycelbar. Bringen Sie ausgedientes Küchengeschirr zu einer Metall-Sammelstelle oder zum Wertstoffhof.
- Entfernen Sie vor der Abgabe etwaige Nicht-Metall-Komponenten (z. B. Griffe aus Kunststoff oder Gummi) und entsorgen Sie diese gemäß den örtlichen Vorschriften getrennt.

Warnhinweise

- **P103:** Vor Gebrauch Etikett/diese Anweisungen lesen.

Wenn Sie diese Richtlinien befolgen, sorgen Sie für eine langlebige und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

Titre du produit

Seringue à Marinade GrillX BBQ

Contenu du produit

- 1x Seringue d'injection de marinade (acier inoxydable)
- 3x Aiguilles d'injection (1x ouverture simple, 1x 12 ouvertures, 1x double ouverture)
- 4x Joints d'étanchéité
- 4x Brosses de nettoyage
- 1x Pinceau de marinade
- 1x Boîtier de rangement luxe
- Matériau: Acier inoxydable

Instructions d'utilisation

- Utilisation: Pour injecter des marinades, du beurre et des saumures dans la viande pour griller et faire un barbecue
- Lave-vaisselle: Oui
- Lavage à la main recommandé: Pour une hygiène optimale après utilisation
- Sélection des aiguilles: Choisissez l'aiguille appropriée en fonction de la taille de la viande (ouverture simple pour les gros morceaux, 12 ouvertures pour une répartition uniforme, double pour les petits morceaux)
- Instructions de nettoyage: Utilisez les brosses de nettoyage fournies immédiatement après utilisation pour une préparation hygiénique

Instructions d'entretien et de nettoyage

- Nettoyage : Laver à l'eau chaude avec un détergent doux. Sécher immédiatement après le lavage avec un chiffon sec pour éviter les traces d'eau.
- Taches : Éliminer les taches tenaces ou les décolorations avec un nettoyant pour inox ou une solution d'eau et de vinaigre.
- À éviter : Ne pas utiliser de laine d'acier ni de produits abrasifs, qui pourraient rayer la surface.
- Rangement : Ranger le produit au sec pour éviter l'accumulation d'humidité et une éventuelle oxydation.

Consignes de sécurité

- Chaleur : L'acier inoxydable peut devenir chaud au contact d'aliments chauds ou de liquides bouillants. Utilisez des gants de four ou des maniques si nécessaire.
- Bords tranchants : Vérifiez l'absence de bavures ou de bords tranchants avant la première utilisation.
- Utilisation : Ne pas utiliser si le produit est visiblement endommagé ou déformé.

Restrictions d'âge

Sans objet. Ce produit est destiné à être utilisé par des adultes et des enfants sous la surveillance d'un adulte.

Instructions d'élimination

- L'acier inoxydable est entièrement recyclable. Déposez les ustensiles de cuisine usagés dans un point de collecte pour métaux ou en déchetterie.
- Retirez les éventuelles pièces non métalliques (p. ex. poignées en plastique ou en caoutchouc) avant le dépôt et éliminez-les séparément conformément aux consignes locales.

Avertissements

- **P103:** Lire l'étiquette/ces instructions avant utilisation.

En suivant ces directives, vous assurez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT Manuale d'uso: Siringa per Marinatura GrillX BBQ

Titolo del prodotto

Siringa per Marinatura GrillX BBQ

Contenuto del prodotto

- 1x Siringa per l'iniezione di marinatura (acciaio inossidabile)
- 3x Aghi di iniezione (1x apertura singola, 1x 12 aperture, 1x doppia apertura)
- 4x Anelli di tenuta
- 4x Spazzole di pulizia
- 1x Pennello per marinatura
- 1x Custodia di stoccaggio lusso
- Materiale: Acciaio inossidabile

Istruzioni per l'uso

- Utilizzo: Per iniettare marinature, burro e salamoia nella carne per grigliare e fare un barbecue
- Lavastoviglie: Sì
- Lavaggio a mano consigliato: Per un'igiene ottimale dopo l'uso
- Selezione dell'ago: Scegliere l'ago appropriato in base alla dimensione della carne (apertura singola per pezzi grandi, 12 aperture per distribuzione uniforme, doppia per pezzi piccoli)
- Istruzioni di pulizia: Utilizzare le spazzole di pulizia fornite immediatamente dopo l'uso per una preparazione igienica

Istruzioni di manutenzione e pulizia

- Pulizia: Lavare con acqua calda e un detergente delicato. Asciugare immediatamente dopo il lavaggio con un panno asciutto per evitare le macchie d'acqua.
- Macchie: Rimuovere macchie ostinate o scolorimenti con un detergente per acciaio inossidabile o una soluzione di acqua e aceto.
- Evitare: Non utilizzare pagliette in acciaio o detergenti abrasivi che potrebbero graffiare la superficie.
- Conservazione: Conservare il prodotto in luogo asciutto per evitare accumuli di umidità e possibile ossidazione.

Istruzioni di sicurezza

- Calore: L'acciaio inossidabile può scaldarsi a contatto con cibi caldi o liquidi bollenti. Utilizzare guanti da forno o presine se necessario.
- Bordi taglienti: Controllare il prodotto per eventuali bave o bordi taglienti prima del primo utilizzo.
- Utilizzo: Non utilizzare se il prodotto è visibilmente danneggiato o deformato.

Restrizioni di età

Non applicabile. Questo prodotto è adatto all'uso da parte di adulti e bambini sotto la supervisione di un adulto.

Istruzioni per lo smaltimento

- L'acciaio inossidabile è completamente riciclabile. Portare gli utensili da cucina dismessi a un punto di raccolta per metalli o al centro di riciclaggio locale.
- Rimuovere eventuali componenti non metallici (ad es. manici in plastica o gomma) prima della consegna e smaltirli separatamente secondo le normative locali.

Avvertenze

- **P103:** Leggere l'etichetta/queste istruzioni prima dell'uso.

Seguendo queste linee guida, garantirete prestazioni durature e ottimali del vostro prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il prodotto.

Tytuł produktu

Strzykawka do Marynaty GrillX BBQ

Zawartość produktu

- 1x Strzykawka do iniekcji marynaty (stal nierdzewna)
- 3x Igły do iniekcji (1x pojedyncze otworze, 1x 12 otworów, 1x podwójne otworze)
- 4x Pierścienie uszczelniające
- 4x Szczotki do czyszczenia
- 1x Pędzel do marynaty
- 1x Luksusowe etui do przechowywania
- Materiał: Stal nierdzewna

Instrukcje użytkowania

- Zastosowanie: Do wstrzykiwania marynaty, masła i solanki w mięso do grillowania i pieczenia na grillu
- Zmywarko-bezpieczne: Tak
- Rekomendowane ręczne mycie: Dla optymalnej higieny po użyciu
- Wybór igły: Wybierz odpowiednią igłę w zależności od rozmiaru mięsa (pojedyncze otworze dla dużych kawałków, 12 otworów dla równomiernego rozłożenia, podwójne dla małych kawałków)
- Instrukcje czyszczenia: Użyj dostarczonych szczotek do czyszczenia natychmiast po użyciu w celu higienicznego przygotowania

Instrukcje konserwacji i czyszczenia

- Czyszczenie: Myć ciepłą wodą z łagodnym detergentem. Bezpośrednio po umyciu wytrzeć do sucha, aby zapobiec powstawaniu smug.
- Plamy: Usuwać uporczywe plamy lub przebarwienia za pomocą środka do czyszczenia stali nierdzewnej lub roztworu wody z octem.
- Unikać: Nie używać wełny stalowej ani ściernych środków czyszczących, ponieważ mogą zarysować powierzchnię.
- Przechowywanie: Przechowywać produkt w suchym miejscu, aby zapobiec gromadzeniu się wilgoci i ewentualnej oksydacji.

Instrukcje bezpieczeństwa

- Ciepło: Stal nierdzewna może się nagrzewać w kontakcie z gorącymi potrawami lub cieczami. W razie potrzeby należy używać rękawic kuchennych lub uchwytów.
- Ostre krawędzie: Przed pierwszym użyciem sprawdź produkt pod kątem zadziórów lub ostrych krawędzi.
- Użytkowanie: Nie używać, jeśli produkt jest wyraźnie uszkodzony lub odkształcony.

Ograniczenia wiekowe

Nie dotyczy. Produkt jest przeznaczony do użytku przez dorosłych oraz dzieci pod nadzorem osoby dorosłej.

Instrukcje utylizacji

- Stal nierdzewna nadaje się w całości do recyklingu. Zużyte przybory kuchenne należy przekazać do punktu zbiórki metali lub punktu selektywnej zbiórki odpadów.
- Przed oddaniem należy usunąć wszelkie elementy niemetalowe (np. plastikowe lub gumowe uchwyty) i przekazać je oddzielnie zgodnie z lokalnymi wytycznymi.

Ostrzeżenia

- **P103:** Przed użyciem przeczytać etykietę/niniejsze instrukcje.

Przestrzegając tych wytycznych, zapewnisz długotrwałe i optymalne działanie swojego produktu. Aby uzyskać więcej informacji lub zadać konkretne pytania, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym zakupiono produkt.

Título del producto

Jeringa para Marinada GrillX BBQ

Contenido del producto

- 1x Jeringa de inyección de marinada (acero inoxidable)
- 3x Agujas de inyección (1x abertura simple, 1x 12 aberturas, 1x doble abertura)
- 4x Anillos de sellado
- 4x Cepillos de limpieza
- 1x Pincel de marinada
- 1x Estuche de almacenamiento de lujo
- Material: Acero inoxidable

Instrucciones de uso

- Uso: Para inyectar marinadas, mantequilla y salmuera en la carne para asar a la parrilla y hacer barbacoa
- Apto para lavavajillas: Sí
- Se recomienda lavar a mano: Para una higiene óptima después del uso
- Selección de aguja: Elija la aguja apropiada según el tamaño de la carne (apertura simple para piezas grandes, 12 aberturas para distribución uniforme, doble para piezas pequeñas)
- Instrucciones de limpieza: Utilice los cepillos de limpieza suministrados inmediatamente después del uso para una preparación higiénica

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

- Limpieza: Lavar con agua caliente y un detergente suave. Secar inmediatamente tras el lavado con un paño seco para evitar manchas de agua.
- Manchas: Eliminar manchas persistentes o decoloraciones con un limpiador para acero inoxidable o una solución de agua y vinagre.
- Evitar: No utilizar estropajos de acero ni productos abrasivos, ya que pueden rayar la superficie.
- Almacenamiento: Guardar el producto en un lugar seco para evitar la acumulación de humedad y una posible oxidación.

Instrucciones de seguridad

- Calor: El acero inoxidable puede calentarse al entrar en contacto con alimentos calientes o líquidos hirviendo. Use guantes de horno o agarraderas cuando sea necesario.
- Bordes cortantes: Compruebe el producto en busca de rebabas o bordes afilados antes del primer uso.
- Uso: No utilizar si el producto está visiblemente dañado o deformado.

Restricciones de edad

No aplicable. Este producto es apto para su uso por adultos y niños bajo la supervisión de un adulto.

Instrucciones de eliminación

- El acero inoxidable es totalmente reciclable. Lleve los utensilios de cocina desechados a un punto de recogida de metales o a un punto limpio.
- Retire los componentes no metálicos (p. ej., mangos de plástico o goma) antes de la entrega y deséchelos por separado de acuerdo con las normativas locales.

Advertencias

- **P103:** Leer la etiqueta/estas instrucciones antes de usar.

Siguiendo estas directrices, asegurará un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para más información o consultas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquirió el producto.

Produkttitel

GrillX BBQ Marinadsspruta

Produktinnehåll

- 1x Marinadsspruta för insprutning (rostfritt stål)
- 3x Insprutningskanaler (1x enkelt öppning, 1x 12 öppningar, 1x dubbelt öppning)
- 4x Tätningsringar
- 4x Rengöringsborstes
- 1x Marinadeborste
- 1x Lyxigt förvaringsfodral
- Material: Rostfritt stål

Användarinstruktioner

- Användning: För insprutning av marinader, smör och saltlake i kött för grillning och grill
- Diskmaskinssäker: Ja
- Handtvätt rekommenderad: För optimal hygien efter användning
- Val av kanal: Välj lämplig kanal baserat på köttets storlek (enkelt öppning för stora bitar, 12 öppningar för jämn fördelning, dubbel för små bitar)
- Rengöringsinstruktioner: Använd de medföljande rengöringsborstar omedelbar efter användning för hygienisk beredning

Underhålls- och rengöringsinstruktioner

- Rengöring: Diska med varmt vatten och ett mildt diskmedel. Torka omedelbart efter diskning med en torr duk för att förhindra vattenfläckar.
- Fläckar: Ta bort envisare fläckar eller missfärgningar med ett rengöringsmedel för rostfritt stål eller en lösning av vatten och ättika.
- Undvik: Använd inte stålull eller slipande rengöringsmedel, eftersom dessa kan repa ytan.
- Förvaring: Förvara produkten torrt för att förhindra fuktansamling och eventuell oxidation.

Säkerhetsinstruktioner

- Värme: Rostfritt stål kan bli varmt vid kontakt med varm mat eller heta vätskor. Använd ugnsvantar eller grytlappar vid behov.
- Vassa kanter: Kontrollera produkten för grader eller vassa kanter före första användning.
- Användning: Använd inte produkten om den är synligt skadad eller deformerad.

Åldersbegränsningar

Ej tillämpligt. Denna produkt är lämplig för användning av vuxna och barn under uppsikt av en vuxen.

Avfallsinstruktioner

- Rostfritt stål är helt återvinningsbart. Lämna uttjänt köksredskap till en samlingsplats för metallskrot eller återvinningscentral.
- Ta bort eventuella icke-metalliska delar (t.ex. handtag av plast eller gummi) innan inlämning och kassera dem separat enligt lokala riktlinjer.

Varningar

- **P103:** Läs etiketten/dessa instruktioner innan användning.

Genom att följa dessa riktlinjer säkerställer du en långvarig och optimal prestanda av din produkt. För mer information eller specifika frågor, kontakta kundtjänst eller butiken där du köpte produkten.